



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

**CHAMADA PÚBLICA PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES DO EDITAL Nº 03/2022 -
PROEX UFAL - RETIFICADA**

Onde se lê:

04	Resultado parcial	25/06/2022
----	-------------------	-------------------

Leia-se:

04	Resultado parcial	25/07/2022
----	-------------------	-------------------

Onde se lê:

As inscrições serão realizadas do dia 08 de julho (sexta-feira) a 17 de julho (sexta-feira - 23:59)

Leia-se:

As inscrições serão realizadas do dia 08 de julho (sexta-feira) a 17 de julho (**domingo** - 23:59)

Maceió, 11 de julho de 2022

Iris Danielle Tenório Pinto Lima Silva
Coordenadora da Pinacoteca Universitária

Sérgio Onofre Seixas De Araújo
Coordenador de Assuntos Culturais

Cezar Nonato Bezerra Candeias
Pró-Reitor de Extensão